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Tisková zpráva 

 
 

Chytřejší navigace pro lepší výkon ROX 12.1 EVO 

od společnosti SIGMA SPORT 

 

Připraven na e-bike dobrodružství: ROX 12.1 EVO je nová 

kompaktní navigace pro každého, kdo chce objevovat svět. Díky 

svým všestranným mapovým navigačním funkcím, četným 

tréninkovým funkcím, chytrému připojení a intuitivnímu ovládání 

je tento GPS cyklistický počítač dokonalým společníkem na kole. 

Neustadt, 12. Juni 2023: SIGMA představuje ROX 12.1 EVO, ideální GPS 

cyklocomputer, s nímž si můžete vychutnat výjimečné okamžiky na kole. Ať 

už na silničním kole, šotolinovém kole, trekingovém kole, horském kole nebo 

elektrokole: Díky svým všestranným mapovým navigačním funkcím najde 

ROX pro cyklisty vždy tu nejlepší trasu a bezpečně je dovede do cíle. Zároveň 

zaznamenává rozsáhlá data z každé jízdy, umožňuje cyklistům po ukončení 

trasy jízdu zkontrolovat a posouvá trénink na novou úroveň.  

 

"ROX 12.1 EVO je EVOlucí našeho několikrát oceněného cyklocomputeru 

ROX 12.0," uvádí Daniel Conka, Senior Product Manager ve společnosti 

SIGMA. "Díky velikosti displeje 3 palce je nový ROX 12.1 EVO mimořádně 

kompaktní. Vybavili jsme jej také řadou nových funkcí týkajících se navigace, 

tréninku a konektivity. Díky tomu je navigace a trénink pro každého 

cyklistického nadšence ještě pohodlnější a bezpečnější. Obzvláště nás těší, 

že ROX 12.1 EVO je prvním cyklistickým počítačem SIGMA vyrobeným v 

Německu a je symbolem kvality, odolnosti a spokojených zákazníků po celém 

světě. Velmi nás těší, že nový ROX tato kritéria splňuje." 
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Vynikající navigace a plánování tras  

Ať už se jedná o rozmanité víkendové MTB kolo nebo vícedenní túru po 

horách na šotolinovém kole - ROX 12.1 EVO boduje svými rozmanitými 

navigačními funkcemi a spolehlivě dovede cyklisty do cíle. Mapy ve vlastním 

stylu SIGMA zvýrazňují cyklostezky a trasy a vždy navigují cyklisty na nejlepší 

trasu bez ohledu na to, kde se nacházejí a jaké kolo používají. Celosvětové 

mapové podklady a pravidelné aktualizace jsou k dispozici ke stažení zdarma 

prostřednictvím WiFi. 

S ROX 12.1 EVO je plánování výletů hračkou. Uživatel si může vybrat ze tří 

různých tras a může také nastavit individuální preference týkající se terénu. 

Na silnici cyklocomputer přehledně zobrazuje trasu a pokyny pro odbočení na 

3palcovém transflektivním displeji a vizuálně i akusticky signalizuje další 

odbočku. Trasy lze snadno vytvářet v aplikaci ROX, DATA CENTER nebo 

SIGMA RIDE APP. Lze je importovat z portálů, jako jsou Strava a komoot, 

nebo je načíst jako soubor .gpx do kompatibilní aplikace SIGMA RIDE. Trasy 

lze nyní kdykoli přehledně vyvolat, synchronizovat s ROX 12.1 EVO a spustit. 

 

Maximální flexibilita pro individuální nastavení 

Díky šesti předdefinovaným sportovním profilům a až 20 individuálně 

nastavitelným sportovním profilům je ROX 12.1 EVO připraven na jakoukoli 

jízdu na kole. V rámci každého sportovního profilu lze přizpůsobit tréninková 

zobrazení, preference trasy a alarmy. Cyklisté si mohou vybrat ze široké 

nabídky funkcí: Na zařízení ROX 12.1 EVO nebo v aplikaci SIGMA RIDE lze 

profily snadno vytvářet a individuálně upravovat - a to i během tréninku. Šest 

tréninkových zobrazení hodinek ROX 12.1 EVO nabízí maximální flexibilitu, 

lze je nakonfigurovat podle vlastních představ a různě barevně odlišit. Kromě 

toho jsou na trenažéru ROX 12.1 EVO k dispozici zobrazení pro trénink, 

navigaci, FE-C Smart Trainer a kola. ROX 12.1 EVO pomáhá provádět 

strukturovaný trénink. Nejdůležitější tréninky jsou již předinstalovány. 

Tréninky z portálů, jako je TrainingPeaks, lze do zařízení ROX 12.1 EVO 

snadno nahrát také prostřednictvím aplikace RIDE 

Snadné spárování s elektrokolem a externími snímači  

ROX 12.1 EVO se připojuje k mnoha kompatibilním systémům elektrokol a 

doprovází cyklisty na jejich výletech na elektrokole. Po spárování zobrazuje 

konkrétní hodnoty, jako je dojezd, stav baterie nebo úroveň podpory. Kromě 

toho se na displeji zobrazuje doporučení pro řazení motoru. Tím se šetří 

energie a energie baterie.   

Prostřednictvím ANT+ a BLE lze také rychle a spolehlivě připojit snímače pro 

měření rychlosti, kadence a tepové frekvence. ROX 12.1 EVO lze také 

spárovat s radarem, elektronickým řazením nebo měřičem výkonu.  

 

 

 



 

 

Moderní uživatelské rozhraní a chytrá oznámení  

Díky ovládání pomocí pěti tlačítek a dotykového displeje, velkým tlačítkům a 

modernímu, přehlednému designu je ovládání ROX 12.1 EVO velmi snadné 

a intuitivní. Optimalizovaná typografie zajišťuje velmi dobrou čitelnost. 

Nabídky zkratek a oblíbených položek jsou rychle dostupné pouhým přejetím 

prstem po displeji. Vysoce výkonný hardware umožňuje plynulé zobrazení 

mapy. Změna zobrazení na displeji, přiblížení a oddálení, výpočet trasy nebo 

změna trasy jsou velmi rychlé a plynulé. Po připojení k chytrému telefonu se 

na displeji ROX 12.1 EVO během jízdy zobrazují chytrá oznámení. Na displeji 

se automaticky zobrazí zpráva o příchozích hovorech, zprávách a e-mailech. 

Zprávy lze dokonce číst přímo na zařízení ROX 12.1 EVO. Pokud přátelé a 

rodina posílají emoji pro motivaci, zobrazí se na displeji také malí barevní 

příznivci.  

 

 

Bezpečí na cestách díky systému Crash Alert 

Integrovaná funkce detekce nárazu zajišťuje bezpečnost na silnici. 

Automaticky rozpozná pád a poskytne řidiči 30 sekund na potvrzení, že je vše 

v pořádku. V opačném případě jsou prostřednictvím aplikace SIGMA RIDE 

automaticky informovány předem zvolené nouzové kontakty prostřednictvím 

SMS a jsou přeneseny GPS souřadnice. 

 

 

 

Přehled statistik a segmentů Strava Live 

Analýza dat se provádí buď na zařízení ROX 12.1 EVO, nebo na chytrém 

telefonu. Pomocí aplikace SIGMA RIDE APP mohou cyklisté přenášet svá 

data prostřednictvím BLE z ROX 12.1 EVO do svého chytrého telefonu, 

shromažďovat tréninková data a sledovat statistiky za poslední týdny, měsíce 

nebo dokonce roky. Aplikace RIDE jako chytrý společník zařízení ROX 12.1 

EVO také pomáhá ještě pohodlněji nastavit zařízení, spravovat stopy z 

různých platforem a přenášet je do zařízení ROX 12.1 EVO. Kromě grafických 

profilů pro jednotlivé hodnoty, např. pro měřič výkonu nebo srdečního tepu, 

zobrazuje tepelná mapa v různých barvách výkon na trati. Cyklisté mohou 

rychle sdílet své zážitky a úspěchy na sociálních sítích a sdílet svá tréninková 

data a tratě s poskytovateli třetích stran.  

Pomocí aplikace SIGMA RIDE lze segmenty Strava Live přenášet do zařízení 

ROX 12.1 EVO. Uživatel na displeji uvidí, kdy se blíží k výchozímu bodu 

segmentu nahraného v zařízení a kdy segment začíná.  

 

 



 

Podrobné informace o modelu ROX 12.1 EVO naleznete zde 

(https://sigmasport.com/cs/ fotografie ke stažení jako vždy v tiskové sekci 

SIGMA. ROX 12.1 EVO je nyní k dispozici v následujících sadách a za 

následující ceny. 

 

 

Název Číslo článku Cena 

ROX 12.1 EVO - Night Gray - Basic 01040 379,95 € 

ROX 12.1 EVO - White - Basic 01041 379,95 € 

ROX 12.1 EVO - Night Gray - Set 01042 479,95 € 

ROX 12.1 EVO - White - Set 01043 479,95 € 
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